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 وزارة التربية 

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات 

  الاولنموذج للاختبار التحصيلي 

 الثاني عشر ادبي الصف 

 2024 - 2023العام الدراسي : 

 الاولالفصل الدراسي 

 

 :أولا الأسئلة المقالية

ا كان ذطالب حول متوسط عدد ساعات مشاهدة التليفزيون أسبوعياً فإ 24أجريت دراسة لعينة من 

 %95باستخدام مستوي ثقة  21والمتوسط الحسابي للعينة  س =   2,5ا=  σالانحراف المعياري 

 (   أوجد هامش الخطأ. 1) 

 .µ(    أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي  2) 

  (     فسر فترة الثقة. 3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الإجابة الصحيحةاختيارات ظلل الحرف الدال علي  4لكل بند مما يلي  :ثانيا الأسئلة الموضوعية

1 

هي يتبع التوزيع الطبيعي  مجتمع لعينة اخذت من %  95اذا كانت فترة الثقة عند مستوي 

 ( فان س = 17.8 ،3.2)

 0,475 د 1,96 جـ 10,5 ب 21 أ

2 

 فإن حجم العينة ن هو                 29إذا كانت درجات الحرية هي 

 ليس مما سبق د 30 جـ 29 ب 28 أ

 

 



 وزارة التربية 

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات 

  الاولنموذج للاختبار التحصيلي 

 الثاني عشر ادبي الصف 

 2024 - 2023العام الدراسي : 

 الاولالفصل الدراسي 

 

 :أولا الأسئلة المقالية

ا كان ذطالب حول متوسط عدد ساعات مشاهدة التليفزيون أسبوعياً فإ 24أجريت دراسة لعينة من 

 %95باستخدام مستوي ثقة  21الحسابي للعينة  س =  والمتوسط  2,5ا=  σالانحراف المعياري 

 (   أوجد هامش الخطأ. 1) 

 .µ(    أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي  2) 

  (     فسر فترة الثقة. 3) 

 "الحلــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ"

  1.96=  ــــ  %                       القيمة الحرجة ق 95( مستوى الثقة 1)          

                       σ  =  2.5 21، س = 24، ن = معلومة     

  

  1.0002 ≈× ـــــــــ  1.96× ــــــــ =  ــــ  هامش الخطأ هـ = ق     

 

 (1.0002+  21،  1.0002 – 21هـ ، س + هـ ( = ) –(  فترة الثقة هي ) س 2)        

                                                     ( =19.9998  ،22.0002) 

 ( وحساب حدود فترة 24عينة عشوائية ذات الحجم نفسه )ن =  100( التفسير: عند اختيار 3)        

 .µ عفترة تحوي القيمة الحقيقية للمتوسط الحسابي للمجتم 95لكل عينة فإننا نتوقع أن  الثقة            

 

 الإجابة الصحيحةاختيارات ظلل الحرف الدال علي  4لكل بند مما يلي  :ثانيا الأسئلة الموضوعية

1 

هي يتبع التوزيع الطبيعي  مجتمع لعينة اخذت من %  95اذا كانت فترة الثقة عند مستوي 

 ( فان س = 17.8 ،3.2)

 0,475 د 1,96 جـ 10,5 ب 21 أ

2 

 فإن حجم العينة ن هو                 29إذا كانت درجات الحرية هي 

 ليس مما سبق د 30 جـ 29 ب 28 أ
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 وزارة التربية 

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات 

  الاولنموذج للاختبار التحصيلي 

 الثاني عشر ادبي الصف 

 2024 - 2023العام الدراسي : 

 الاولالفصل الدراسي 

 

 :أولا الأسئلة المقالية

ساعة بانحراف  1580المصانع س =  مصباحا كهربائيا مصنعة في احدي 150متوسط العمر لعينة من 

 ساعة  𝝁  =1620ساعة يقول صاحب المصنع ان متوسط العمر  σ   =  125معياري    

  0,05=  ∝عند مستوي معنوية   𝝁 ≠1620مقابل  𝝁  =1620اختبر الفرض 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الإجابة الصحيحةاختيارات ظلل الحرف الدال علي  4لكل بند مما يلي  :ثانيا الأسئلة الموضوعية

1 

 تساوي %99القيمة الحرجة   ق      المناظرة لمستوي ثقة 

 2,5 د 2,575 جـ 2,57 ب 2,58 أ

2 

عند مستوي    𝝁   =30عند اختيار الفرض بان  σ   =8،   35، س =  16  ن = إذا كانت 

  فان المقياس الاحصائي هو   0,05=  ∝معنوية 

 2,5ت  =  د 2,5  -ت  =  جـ   2,5 -ق =   ب 2,5ق =   أ
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 وزارة التربية 

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات 

  الاولنموذج للاختبار التحصيلي 

 الثاني عشر ادبي الصف 

 2024 - 2023العام الدراسي : 

 الاولالفصل الدراسي 

 

 :أولا الأسئلة المقالية

ساعة بانحراف  1580المصانع س =  مصباحا كهربائيا مصنعة في احدي 150متوسط العمر لعينة من 

 ساعة  𝝁  =1620ساعة يقول صاحب المصنع ان متوسط العمر  σ   =  125معياري    

  0,05=  ∝عند مستوي معنوية   𝝁 ≠1620مقابل  𝝁  =1620اختبر الفرض 

 "الحلــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ"

 ( صياغة الفروض1)  

 µ ≠ 1620:  1مقابل       ف                    µ   =1620:  0ف       

  (2 )ϭ   =125 )معلومة( 

  3.9192≈   - نستخدم المقياس المعياري ق: ق = ـــــــــــــــــــــ     =  ـــــــــــــــــــــــــــــــــ          

 

 

 %95( مستوى ثقة 3)  

       α   =0.05                 = 1.96=  ــــق                  0.025ــــــــ  

 (1.96، 1.96 -( منطقة القبول هي )4)  

  (5  )- 3.9192    ∋       (- 1.96 ،1.96)    

    µ ≠ 1620ونقبل الفرض البديل  µ   =1620( القرار: نرفض فرض العدم 6)  

 

 الإجابة الصحيحةاختيارات ظلل الحرف الدال علي  4لكل بند مما يلي  :ثانيا الأسئلة الموضوعية

1 

 تساوي %99القيمة الحرجة   ق      المناظرة لمستوي ثقة 

 2,5 د 2,575 جـ 2,57 ب 2,58 أ

2 

عند مستوي    𝝁   =30عند اختيار الفرض بان  σ   =8،   35، س =  16  ن = إذا كانت 

  فان المقياس الاحصائي هو   0,05=  ∝معنوية 

 2,5ت  =  د 2,5  -ت  =  جـ   2,5 -ق =   ب 2,5ق =   أ
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 وزارة التربية 

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات 

  الاولنموذج للاختبار التحصيلي 

 الثاني عشر ادبي الصف 

 2024 - 2023العام الدراسي : 

 الاولالفصل الدراسي 

 

 :أولا الأسئلة المقالية

 10للعينة ع =  كان الانحراف المعياري اذفإ  24عشوائية من مجتمع طبيعي حجمها ن =  اخذت عينة 

 لإيجاد  %95استخدم مستوي ثقة   15ومتوسطها الحسابي س =  

 (  هامش الخطأ. 1) 

 .µ(   فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي  2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الإجابة الصحيحةاختيارات ظلل الحرف الدال علي  4لكل بند مما يلي  :ثانيا الأسئلة الموضوعية

1 

(  38،  12لعينة عشوائية اخذت من مجتمع طبيعي هي ) %95اذا كانت فترة الثقة عند مستوي 

 =  𝝁فان التقدير بنقطة لمعلمة المجتمع المجهولة 

 50             د 25           جـ  38        ب  12     أ

2 

 الأدنىفان الحد  σ 2  =9 تباينهمن مجتمع طبيعي   30، س =  9 ن = اخذت عينة حجمها 

  هو  %95ثقة لفترة الثقة عند مستوي 

   1,96 - 30  د   3×1,96+ 30 جـ   3×1,96 - 30 ب  30  أ

 

 



 وزارة التربية 

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات 

  الاولنموذج للاختبار التحصيلي 

 الثاني عشر ادبي الصف 

 2024 - 2023العام الدراسي : 

 الاولالفصل الدراسي 

 

 :أولا الأسئلة المقالية

 10للعينة ع =  ا كان الانحراف المعياريذفإ  24اخذت عينة عشوائية من مجتمع طبيعي حجمها ن =  

 لإيجاد  %95استخدم مستوي ثقة   15ومتوسطها الحسابي س =  

 (  هامش الخطأ. 1) 

 .µ(   فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي  2) 

 "الحلــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ"

   (1 )σ  30 ≥ 24، ن = معلومةغير . 

 نستخدم توزيع ت.         

  23=  1 – 24( = 1 –درجات الحرية )ن         

  α – 1=  %95مستوى الثقة         

       0.95  =1 – α                                      

        α = 0.050 

 0.025ــــــــــ =          

  2.069=  0.025= ت ــــــتمن جدول توزيع ت تكون قيمة                    

 4.2233 ≈× ـــــــــ  2.069ــــــــ =  × ــــ  هامش الخطأ هـ = ت           

 

 (4.2233+  15،  4.2233 – 15هـ ، س + هـ ( = ) –(  فترة الثقة هي ) س 2)  

                                                    ( =10.7767 ،19.2233) 

 الإجابة الصحيحةاختيارات ظلل الحرف الدال علي  4لكل بند مما يلي  :ثانيا الأسئلة الموضوعية

1 

(  38 ، 12لعينة عشوائية اخذت من مجتمع طبيعي هي ) %95اذا كانت فترة الثقة عند مستوي 

 =  𝝁فان التقدير بنقطة لمعلمة المجتمع المجهولة 

 50             د 25           جـ  38        ب  12     أ

2 

فان الحد الأدنى  σ 2  =9من مجتمع طبيعي تباينه   30، س =  9 اخذت عينة حجمها ن = 

  هو  %95لفترة الثقة عند مستوي ثقة 

   1,96 - 30  د   3×1,96+ 30 جـ   3×1,96 - 30 ب  30  أ
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 وزارة التربية 

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات 

  الاولنموذج للاختبار التحصيلي 

 الثاني عشر ادبي الصف 

 2024 - 2023العام الدراسي : 

 الاولالفصل الدراسي 

 

  :أولا الأسئلة المقالية

ساعة بانحراف  1570مصباحا كهربائيا مصنعة في احدي المصانع س =  100متوسط العمر لعينة من 

 ساعة  𝝁  =1600ساعة يقول صاحب المصنع ان متوسط العمر  120=  ع معياري    

  0,05=  ∝عند مستوي معنوية   𝝁 ≠1600مقابل  𝝁  =1600اختبر الفرض 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الإجابة الصحيحةاختيارات ظلل الحرف الدال علي  4لكل بند مما يلي  :الموضوعيةثانيا الأسئلة 

1 

 =   0,4898من جدول التوزيع الطبيعي ق 

 2,33 د 2,31 جـ 2,32 ب 2,3 أ

2 

عند مستوي    𝝁   =72عند اختيار الفرض بان  5=   ع،   70، س =  16  ن = إذا كانت 

  فان المقياس الاحصائي هو   0,05=  ∝معنوية 

 1,6ت  =  د 1,6  -ت  =  جـ   1,6 -ق =   ب 1,6ق =   أ

 

 



 وزارة التربية 

 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات 

  الاولنموذج للاختبار التحصيلي 

 الثاني عشر ادبي الصف 

 2024 - 2023العام الدراسي : 

 الاولالفصل الدراسي 

 

  :أولا الأسئلة المقالية

ساعة بانحراف  1570مصباحا كهربائيا مصنعة في احدي المصانع س =  100متوسط العمر لعينة من 

 ساعة  𝝁  =1600ساعة يقول صاحب المصنع ان متوسط العمر  120=  ع معياري    

  0,05=  ∝عند مستوي معنوية   𝝁 ≠1600مقابل  𝝁  =1600اختبر الفرض 

 "الحلــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ"

 ( صياغة الفروض1)         

 µ ≠ 1600:  1مقابل       ف                    µ   =0016:  0ف       

        (2 )ϭ 30 >معلومة ، ن غير 

   2.5 -  =  نستخدم المقياس المعياري ق: ق = ـــــــــــــــــــــ     =  ـــــــــــــــــــــــــــــــــ           

 

 

 %95( مستوى ثقة 3)         

       α   =0.05                 = 1.96=  ــــق                  0.025ــــــــ  

 (1.96، 1.96 -( منطقة القبول هي )4)       

      (5  )- 2.5    ∋       (- 1.96 ،1.96)    

                 µ ≠ 1600ونقبل الفرض البديل  µ   =1600( القرار: نرفض فرض العدم 6)          

 الإجابة الصحيحةاختيارات ظلل الحرف الدال علي  4لكل بند مما يلي  :ثانيا الأسئلة الموضوعية

1 

 =   0,4898من جدول التوزيع الطبيعي ق 

 2,33 د 2,31 جـ 2,32 ب 2,3 أ

2 

عند مستوي    𝝁   =72عند اختيار الفرض بان  5 =  ع،   70، س =  16  ن = إذا كانت 

  فان المقياس الاحصائي هو   0,05=  ∝معنوية 

 1,6ت  =  د 1,6  -ت  =  جـ   1,6 -ق =   ب 1,6ق =   أ
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